



В Республике Башкортостан перед судом предстанет предприниматель из города Уфы по обвинению в преступлениях в сфере экономики

Ленинским межрайонным следственным отделом по г. Уфе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении предпринимателя из города Уфы, обвиняемого в совершении трех эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 170.1 УК РФ (фальсификация единого государственного реестра юридических лиц). По данным следствия, в период с августа 2013 года по март 2014 года предприниматель, используя паспорт ранее незнакомого ему жителя Республики Башкортостан, без ведома последнего оформил на него три коммерческих предприятия для осуществления предпринимательской деятельности. Совершенное преступление было выявлено после того, как местному жителю пришло уведомление о необходимости явки в налоговую инспекцию для участия в заседании рабочей комиссии по деятельности оформленных на него предприятий. Обвиняемый в ходе предварительного расследования отрицал свою причастность к совершению указанных преступлений. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Января 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/882957>